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Bemutatkozó nagygyűlést tartott március 13-án az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar
Nemzeti Tanács nagykárolyi szervezete. A Szent László Közösségi Házban Konglovits Éva városi
elnök  köszöntője  után  a  Néppárt  bejegyzését  kezdeményező  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács
országos ügyvezető elnöke, Sándor Krisztina üdvözölte a hallgatóságot. Röviden beszámolt a két
szervezet  múltjáról,  céljairól,  kifejtve,  hogy  a  mozgalom és  a  párt  ezentúl  is  együttműködve
tevékenykedik majd. Sándor Krisztina bemutatta továbbá a nemzeti tanács nagykárolyi vezetőjét,
Bartha Mária Zsuzsánna unitárius lelkipásztort.

Csomortányi István, a Néppárt partiumi szervezési igazgatója elmondta: azért látták szükségét egy
új párt bejegyzésének, mert az RMDSZ nem volt képes ellátni a magyar közösség érdekében vállalt
feladatait. Rámutatott arra is, hogy nem áll fenn annak a veszélye, hogy a Néppárt indulása miatt
nem lesz magyar képviselet a román parlamentben. A 2008-ban meghozott új választási törvény
ugyanis kimondja, hogy nem kell már a szavazatok 5 százalékát megszerezniük a pártoknak ahhoz,
hogy  bejussanak  a  parlamentbe.  Az  RMDSZ  kezdeményezésére  ugyanis  megváltoztatták  a
jogszabályt, így minden olyan alakulat tagjává válik az országgyűlésnek, amelyik 6 képviselői illetve
3 szenátori  körzetben nyerni  tud.  Hozzátette:  Erdélyben 18 olyan képviselői  körzet  van,  ahol
többségben vannak a magyarok, így lényegében kizárt,  hogy valamelyik magyar érdekvédelmi
szervezet  ne  lépje  át  a  bejutáshoz  szükséges  küszöböt.  Ezt  követően  a  Néppárt  nagykárolyi
szervezetének tagjai részletesen bemutatták az új alakulatot.

Sarkadi Attila a keretprogramot ismertette, Gindele Pásztor Enikő arról beszélt,  hogy kiket tud
megszólítani a Néppárt, Bartha Mária Zsuzsánna pedig azt hangsúlyozta, hogy a mentalitásunkat, a
hozzáállásunkat kell elsősorban megváltozatnunk ahhoz, hogy kezünkbe tudjuk venni a sorsunk
alakítását. Lászlóffy Csaba Zsolt az alapszabályzatot ismertette, Hompoth Lehel pedig az Erdélyi
Magyar Ifjak (EMI) helyi szervezetéről beszélt, melybe várják a fiatalok jelentkezését.

Konglovits  Éva  nagykárolyi  pártelnök  is  a  fiatalok  megszólításának  szükségességét  emelte  ki,
melynek egyik eszköze a lokálpatriotizmus és a környezettudatosság erősítése lehet. Reszler János,
a  Néppárt  Szatmár  megyei  alelnöke,  az  alakulat  szóvivője  a  szervezet  jelképeiről,  jelszavairól
beszélt,  a  „Hiszek  Erdélyben!”  országos  jelszót  kiegészítve  a  „Hiszek  Nagykárolyban!”-nal,
kihangsúlyozva, hogy a fontos döntéseket helyben kell meghozni, a Néppárt egyik fő célja pedig
épp az, hogy ezek a döntések a jövőben ne Bukarestben szülessenek. Bejelentették továbbá, hogy
hamarosan irodát nyitnak, ahová várják a nagykárolyi szimpatizánsokat illetve azokat, akik aktívan
részt kívánnak venni a párt tevékenységében tagként vagy akár jelöltekként is.
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